

PROTOKOŁ Nr IX/2011
z przebiegu IX Sesji Rady Gminy Jaraczewo
odbytej w dniu 1 września 2011 r. o godz. 10.30
w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Jaraczewo

W obradach uczestniczyli :

- | | |
|--|-----------------------------------|
| – radni Rady Gminy Jaraczewo | - zg. z załączoną listą obecności |
| – Wójt Gminy | - Dariusz Strugała |
| – Zastępca Wójta | - Stanisław Andrzejczak |
| – Sekretarz Gminy | - Olga Kaczmarek |
| – Skarbnik Gminy | - Zofia Jankowska |
| – Radca Prawny | - Marianna Frąckowiak |
| – Sołtysi Gminy Jaraczewo | - zg. z załączoną listą obecności |
| – kierownicy referatów i jednostek organizacy. | - zg. z załączoną listą obecności |
| – radni powiatu | - Teodor Grobelny |
| | - Jan Szczerbań |
| – Prezes zarządu Gminnego Stowarzyszenia Sołtysów Województwa Wielkopolskiego – Halina Czabańska | |
| – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Jarocinie | - Grzegorz Fengler |
| – dzielnicowi Rewiru Dzielnicowych w Jaraczewie KPP w Jarocinie : starszy aspirant Piotr Baranek i aspirant Robert Matuszewski | |
| – Redaktor GAZETY JAROCIŃSKIEJ | - Lidia Sokowicz |

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie protokołu z obrad VIII Sesji Rady Gminy.
3. Sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych na VIII Sesji Rady Gminy.
4. Sprawozdanie z pracy Wójta w okresie międzysesyjnym.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jaraczewo na lata 2011- 2017.
8. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Gminy Jaraczewo.
9. Podjęcie uchwały w sprawie połączenia Sołectw Gola I i Gola II w Sołectwo Gola.
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych.
11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Jaraczewo do wystąpienia o dofinansowanie w formie dotacji i pożyczki w ramach III konkursu programu priorytetowego p.n.:System zielonych inwestycji ((GIS – Green Investment Scheme) Część 1) Zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej dla zadania „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Gminie Jaraczewo.”
12. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników.
13. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Jaraczewie.
14. Informacja o stanie bezrobocia w Gminie Jaraczewo.
15. Informacje o pracy w organach pozagminnych.
16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
17. Wolne głosy.
18. Wnioski podjęte na sesji.
19. Zakończenie.

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Minutą ciszy uczczono pamięć poległych w czasie II wojny światowej

Zgodnie z art. 20 _ ustawy o samorządzie gminnym obrady IX Sesji Rady Gminy Jaraczewo otworzył Przewodniczący Rady – Roman Skrzypczak

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na ustawowy stan 15 radnych w sesji uczestniczy 14 radnych, co stanowi quorum wymagane do podejmowania prawomocnych uchwał Usprawiedliwił spóźnienie na obrady sesji radnej Ilony Smolarek

Powitał obecnych na sali i rozpoczął obrady.

Poinformował, że do zawiadomienia o sesji został dołączony porządek obrad i na pytanie – czy są uwagi do proponowanego porządku – żadnych uwag nie zgłoszono.

2. Przyjęcie protokołu z obrad VIII Sesji Rady Gminy

Przewodniczący Rady zwrócił się do Sekretarza rady o wypowiedz do sporządzonego protokołu.

Sekretarz rady – Barbara Pielucha poinformowała, że po zapoznaniu się z protokołem z przebiegu VIII Sesji Rady Gminy Jaraczewo odbytej w dniu 30 czerwca 2011 r. nie wnosi żadnych uwag.

Protokół z obrad VIII sesji został przyjęty jednogłośnie – bez czytania.

3. Sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych na VIII Sesji Rady Gminy.

Na prośbę Przewodniczącego Rady sprawozdanie z realizacji uchwał podjętych na VIII Sesji Rady Gminy w dniu 30 czerwca 2011 r., które stanowi załącznik do niniejszego protokołu złożył zastępca Wójta – Stanisław Andrzejczak.

Do złożonego sprawozdania nie wniesiono żadnych uwag.

4. Sprawozdanie z pracy Wójta w okresie międzysesyjnym.

Sprawozdanie, które stanowi załącznik do niniejszego protokołu złożył Wójt Gminy. Do złożonego sprawozdania nie wniesiono żadnych uwag.

Wójt podziękował również organizatorom dożynek gminnych za wkład pracy włożony w przygotowanie tej uroczystości.

5. Interpelacje i zapytania radnych.

Nie złożono żadnej interpelacji i nie było zapytań.

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2011 rok.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt powyższej uchwały był analizowany na posiedzeniach komisji rady i zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o stanowisko w imieniu komisji.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług poinformował, że po szczegółowej analizie komisja na posiedzeniu w dniu 30 sierpnia br. proponowane w projekcie tej uchwały zmiany w budżecie gminy zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych poinformował, że proponowane zmiany w budżecie gminy uwzględnione w projekcie powyższej uchwały komisja szczegółowo przeanalizowała na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia br. i po udzielonych wyjaśnieniach przez Skarbnika Gminy zostały zaopiniowane jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że proponowane w projekcie powyższej uchwały zmiany w budżecie gminy omówiła Skarbnik Gminy na posiedzeniu komisji w dniu 29 sierpnia 2011 r.

Na pytanie Przewodniczącego Rady – kto jest za podjęciem powyższej uchwały, głosowało 14 radnych obecnych na sesji (Uchwała Nr IX/54/2011).

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Jaraczewo na lata 2011- 2017.

Przewodniczący rady powiedział, że projekt tej uchwały był omawiany na posiedzeniach komisji rady i zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji o stanowisko w imieniu komisji.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług poinformował, że projekt powyższej uchwały został szczegółowo omówiony na posiedzeniu komisji w dniu 30 sierpnia br. i zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych poinformował, że proponowane zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej omówiła Skarbnik Gminy na posiedzeniu komisji w dniu 29 sierpnia br. . Do proponowanych zmian komisja nie wniosła uwag.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że zmiany Wieloletnie Prognozy Finansowej szczegółowo omówiła Skarbnik Gminy na posiedzeniu komisji w dniu 29 sierpnia br. i do proponowanych zmian komisja nie wniosła uwag.

Na pytanie Przewodniczącego Rady- kto jest za podjęciem powyższej uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji (Uchwała Nr IX/55/2011).

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

8. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Gminy Jaraczewo.

Przewodniczący rady powiedział, że projekt tej uchwały był również analizowany na posiedzeniach komisji i zwrócił się do przewodniczących Komisji o stanowisko w imieniu komisji.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa poinformował, że projekt tej uchwały był omówiony przez Przewodniczącego Rady i przewodniczącego komisji, którzy zostali powołani w skład Doraźnej komisji Statutowej, i po szczegółowej analizie został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych poinformował, że projekt tej uchwały omówił przewodniczący komisji, który został powołany w skład Doraźnej Komisji Statutowej na posiedzeniu komisji w dniu, i po szczegółowej analizie został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji rewizyjnej poinformował, że projekt powyższej uchwały na posiedzeniu komisji w dniu 29 sierpnia br. omówił przewodniczący komisji, który został powołany w skład Doraźnej Komisji Statutowej, i po szczegółowej analizie nie wniesiono uwag.

W związku z powyższym, na pytanie Przewodniczącego Rady – kto jest za podjęciem tej uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji. (Uchwała Nr IX/56/2011).

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

9. Podjęcie uchwały w sprawie połączenia Sołectw Gola I i Gola II w Sołectwo Gola.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt powyższej uchwały był analizowany na posiedzeniach komisji i zwrócił się do przewodniczących poszczególnych komisji rady o stanowisko w imieniu Komisji..

Przewodniczący komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 30 sierpnia r. przedłożył projekt tej uchwały

zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych poinformował, że projekt tej uchwały Komisja przeanalizowała na posiedzeniu w dniu sierpnia r. i został zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że Komisja projekt powyższej uchwały przeanalizowała na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2011 r., nie wnosząc uwag.

Na pytanie Przewodniczącego Rady – kto jest za podjęciem powyższej uchwały, głosowało 14 radnych obecnych na sesji (Uchwała Nr IX/57/2011).

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości diet oraz zwrotu kosztów podróży dla radnych.

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt tej uchwały był również omawiany na posiedzeniach Komisji, i zwrócił się do przewodniczących poszczególnych Komisji o stanowisko w imieniu Komisji.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług poinformował, że projekt powyższej uchwały omówił Zastępca Wójta na posiedzeniu Komisji w dniu 30 sierpnia 2011 r. i został zaopiniowany większością głosów pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych poinformował, że projekt powyższej uchwały został omówiony przez Zastępcę Wójta na posiedzeniu Komisji w dniu 29 sierpnia 2011 r. i zaopiniowany jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że projekt tej uchwały omówił Zastępca Wójta na posiedzeniu Komisji w dniu 29 sierpnia 2011 r. i po udzielonych wyjaśnieniach nie wniesiono uwag.

Na pytanie Przewodniczącego Rady – kto jest za podjęciem powyższej uchwały, głosowało 14 radnych obecnych na sesji (Uchwała Nr IX/58/2011).

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

11. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy Jaraczewo do wystąpienia o dofinansowanie w formie dotacji i pożyczki w ramach III konkursu programu priorytetowego p.n.:System zielonych inwestycji ((GIS – Green Investment Scheme) Część Zarządzanie energią w budynkach użyteczności publicznej dla zadania „Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej w Gminie Jaraczewo.”

Przewodniczący Rady powiedział, że projekt tej uchwały był omawiany na posiedzeniach Komisji i zwrócił się do przewodniczących poszczególnych Komisji Rady o stanowisko w imieniu Komisji.

Przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego, Budżetu, Handlu i Usług poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 30 sierpnia 2011 r. po udzielonych wyjaśnieniach przez Zastępcę Wójta projekt tej uchwały zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych poinformował, że Komisja na posiedzeniu w dniu 29 sierpnia 2011 r. przedłożony projekt tej uchwały zaopiniowała jednogłośnie pozytywnie.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że na posiedzeniu Komisji w dniu 29 sierpnia 2011 r. projekt powyższej uchwały omówił Zastępca Wójta i po szczegółowej analizie nie wniesiono uwag.

Na pytanie Przewodniczącego Rady – kto jest za podjęciem powyższej uchwały głosowało 14 radnych obecnych na sesji (Uchwała Nr IX/59/2011). Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

12. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników.

Radna Ilona Smolarek przybyła na obrady Sesji.

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z ustawą – Prawo o ustroju sądów powszechnych, do końca października 2011 r. należy przeprowadzić wybory ławników na kadencję 2012- 2015. Ławników do sądów okręgowych oraz do sądów rejonowych wybierają rady gmin, których obszar jest objęty właściwością tych sądów – w głosowaniu tajnym.

Prezes Sądu Okręgowego w Kliszu pismem z dnia 27 maja 2011 r. poinformował, że na kadencję 2012 – 2015 do Sądu Rejonowego w Jarocinie wybieranych jest 5 ławników. Termin zgłaszania kandydatów upłynął z dniem 30 czerwca 2011 r. gdzie zgłoszonych zostało 3 kandydatów tj:

- 1/ Teresa Jankowska zam. Góra
- 2/ Janusz Marek Idczak zam. Wojciechowo
- 3/ Marzena Świdurska zam. Gola

Poinformował, że na ostatniej sesji powołany został Zespół do wydania opinii o zgłoszonych kandydatach, w szczególności w zakresie spełnienia przez nich wymogów określonych w wymienionej ustawie i przedstawienie jej na sesji rady gminy.

W związku z powyższym poprosił o przedstawienie opinii o zgłoszonych ławnikach.

Pozytywną opinię, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu przedstawił przewodniczący Zespołu – Stanisław Andrzejczak.

Następnie Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z § 65 Statutu Gminy Jaraczewo, w głosowaniu tajnym radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady, przy czym każdorazowo Rada ustala sposób głosowania, a samo głosowanie przeprowadza wybrana z grona rady Komisja Skrutacyjna z wyłonionym spośród siebie przewodniczącym.

W skład Komisji Skrutacyjnej zgłoszono następujące kandydatury:

- 1/ Pielucha Barbara
- 2/ Jacek Kryszak
- 3/ Edmund Kowalczyk

Zgłoszone osoby wyraziły zgodę do pracy w komisji Skrutacyjnej.

Za przyjęciem takiego składu Komisji Skrutacyjnej głosowało 15 radnych.

Następnie Rada Gminy jednogłośnie ustaliła, że głosowanie odbywa się przez postawienie znaku „X” w kratce przy nazwisku kandydata na ławnika.

Po przygotowaniu kart do głosowania przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Jacek Kryszak poinformował, że głosować można na 3 kandydatów stawiając znak „X” w kratce przy nazwisku kandydata.

Na czas przeliczenia kart do głosowania i sporządzenia protokołu przez Komisję Skrutacyjną Przewodniczący Rady ogłosił 10 min. przerwę w obradach.

Po przeprowadzonym głosowaniu (na podstawie protokołu Komisji Skrutacyjnej) kandydaci na ławników otrzymali następującą liczbę głosów:

- 1/ Teresa Jankowska - 15 głosów
- 2/ Janusz Marek Idczak – 14 głosów
- 3/ Marzena Świdurska - 15 głosów.

Ławnikami wybrani zostali:

- 1/ Teresa Jankowska
- 2/ Janusz Marek Idczak
- 3/ Marzena Świdurska

Protokół Komisji Skrutacyjnej i karty do głosowania stanowią załącznik do niniejszego protokołu.

Wiceprzewodnicząca Rady odczytała tekst uchwały w sprawie wyboru ławników , która stanowi załącznik do niniejszego protokołu (Uchwała Nr IX/60/2011).

13. Informacja z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Jaraczewo.

Na prośbę Przewodniczącego Rady, informację z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Jaraczewie, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu złożyła kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Jaraczewie Pani Bernadeta Sołtysiak.

Kierownik poinformowała również, że zgodnie z ustawą o przemoc w rodzinie, na gminach spoczywa obowiązek powołania Zespołu interdyscyplinarnego, który będzie zajmował się wyłącznie sprawami przemocy w rodzinach z tym, że na chwilę obecną z budżetu państwa nie ma dodatkowych środków na realizację tego zadania.

W dyskusji Wójt poinformował, że w ostatnim czasie Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej przeszedł kilka kontroli (kontrola z Urzędu Wojewódzkiego) i na tak dużą ilość wydanych decyzji wyniki tych kontroli były bardzo pozytywne. Problem natomiast jest w tym, że na chwilę obecną brakuje pomieszczenia z przeznaczeniem na punkt wydawania żywności. Brakuje również pomieszczenia na działalność Zespołu interdyscyplinarnego, który musimy powołać. W związku z powyższym w przyszłości chciałby przeznaczyć na działalność GOPS wolne pomieszczenia, w których mieściła się apteka (na parterze budynku, w którym mieści się siedziba GOPS).

Przewodniczący Rady podziękował za złożoną informację.

14. Informacja o stanie bezrobocia w Gminie Jaraczewo.

Na prośbę Przewodniczącego Rady informację o stanie bezrobocia w Gminie Jaraczewo (w 2010 roku i w okresie od 1 stycznia do 31 lipca 2011 r.), która stanowi załącznik do niniejszego protokołu złożył Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Jarocinie- Pan Grzegorz Fengler. Informacja została również wyświetlona na ekranie.

W dyskusji nad złożoną informacją radni zwrócili uwagę na wysoki procent bezrobocia osób do 25 roku życia. Prowadzone były również rozmowy dotyczące emigracji młodzieży.

Ponieważ do przekazanej informacji nie złożono uwag, Wójt podziękował dyrektorowi za dobrą współpracę a Przewodniczący Rady za złożenie informacji. .

15. Informacje o pracy w organach pozagminnych.

Nie złożono żadnej informacji

16. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Odpowiedzi nie udzielano ponieważ nie wpłynęła żadna interpelacja i nie było zapytań.

17. Wolne głosy.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych – Tomasz Twardowski poinformował radę o przygotowaniu placówek oświatowych na terenie gminy Jaraczewo do rozpoczęcia roku szkolnego. Informacja stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Podsumowując powiedział, że placówki oświatowe są bardzo dobrze przygotowane do rozpoczęcia roku.

Sekretarz Gminy złożyła sprawozdanie o przeprowadzonych postępowaniach przetargowych w okresie międzysesyjnym oraz informacje o wyniku przetargu ustnego nieograniczonego przeprowadzonego w dniu 26 lipca 2011 r, które stanowią załączniki do niniejszego protokołu. Do złożonego sprawozdania i informacji nie wniesiono żadnych uwag.

Radna Ilona Smolarek wspomniała, że na sesji w dniu 26 maja 2011 r. poruszała problem w sprawie procedur zatrudniania i zwalniania nauczycieli na terenie tutejszej gminy. Zwróciła się zatem do dyrektora Gminnego Zespołu Ekonomiczno Administracyjnego Szkół z pytaniem – czy na terenie naszej gminy od 1 września 2011 r. będą pracować wszyscy nauczyciele zgodnie

z kwalifikacjami, czy będzie taka szkoła, w której będzie nauczyciel bez kwalifikacji.? Dodała, że odpowiedź może być udzielona na następnej sesji.

Następnie głos zabrał radny powiatu – Jan Szczerbań informując o sytuacji finansowej i kadrowej szpitala w Jarocinie oraz sytuacji finansowej Domu Pomocy Społecznej w Zakrzewie. Poinformował również o :

- zamiarze wprowadzenia komunikacji miejskiej „M „ na trasie Bielejewo- Panienka – Zalesie,
- zabezpieczeniu w budżecie powiatu na 2012 rok środków na zakup ławek do parku w Górze,
- remoncie drogi Zalesie – Huby (realizacja zadania w 2012 roku),
- środkach finansowych na budowę chodnika w miejscowości Rusko (będzie starał się pozyskać obiecane środki),

Radny Roman Matuszak powiedział, że ze swego punktu widzenia pozytywnie ocenia obsługę medyczną szpitala w Jarocinie.

Radny Edmund Kowalczyk poinformował, że na jednej z sesji zwracał się o realizację kilku zadań na drodze powiatowej Nosków – Góra i zwrócił się z pytaniem do radnego powiatu- czy będą one realizowane?

Radny Szczerbań odpowiedział, że wszystkie zgłoszenia zostały przekazane do Zarządu Dróg Powiatowych, ale będzie jeszcze w tej sprawie interweniował.

Przewodniczący Rady interweniował o ścinę poboczy przy drodze Panienka – Bielejewo. Zwrócił się również z pytaniem do dyrektora Komunalnego Zakładu Budżetowego w Jaraczewie – kiedy zakład dokona przeglądu hydrantów na terenie gminy.

W dalszej dyskusji radny Roman Matuszak zapytał – na co zostaną przeznaczone środki ze sprzedaży nieruchomości w Rusku (po byłej szkole), i co nowy właściciel zamierza z tym obiektem zrobić?.

Odnosząc się do pytania radnego Matuszaka w sprawie przeznaczenia środków ze sprzedaży nieruchomości w Rusku Wójt odpowiedział, że te środki są w budżecie gminy i decyzja będzie wspólnie podjęta, na jakie inwestycje zostaną przeznaczone. Co zaś tyczy się przeznaczenia budynku odpowiedział, iż wstępnie było powiedziane, że będzie on przeznaczony na mieszkania

Następnie sołtys wsi Rusko zwracał się z prośbą o remont ul. Strzyżewskiej w Rusku (odprowadzenie wody).

Radny Edmund Kowalczyk w imieniu mieszkańców wsi Nosków zwrócił się z prośbą o przywrócenie hydrantu w tej miejscowości na ul. Szkolnej. Zgłosił również awarie wodociągową w Noskowie na ulicach: Siedleńska i Szkolna.

W odniesieniu do wypowiedzi radnego Edmunda Kowalczyka, dyrektor Komunalnego Zakładu Budżetowego odpowiedział, że awaria wodociągowa w Noskowie zostanie usunięta 6 września br. W tym dniu zostanie również uzgodniona sprawa rozpatrzenia sprawy ustawienia hydrantu na ul. Szkolnej. Poinformował również, że w Jaraczewie na ul. Kolejowej zostanie zlikwidowany hydrant, który znajduje się na środku chodnika (wcześniej nie było chodnika).

Natomiast na pytanie Przewodniczącego Rady dotyczące przeglądu hydrantów dyrektor odpowiedział, że przegląd hydrantów na terenie gminy w najbliższych dniach zostanie zakończony i na kolejnej sesji złoży informacje w tej sprawie.

Radna Barbara Pielucha zwróciła się z pytaniem do dyrektora Komunalnego Zakładu Budżetowego – dlaczego do płukania rur (przepustów) w miejscowości Wojciechowo pobierano wodę z hydrantu w Górze zamiast w Wojciechowie. Podziękowała również radnemu powiatu – Janowi Szczerbaniowi za doprowadzenie do spotkania ze Starostą Jarocińskim, którego tematem była sprawa remontu przejazdu kolejowego w Wojciechowie i zadanie zostało wykonane w ramach przebudowy drogi Rusko – Jaraczewo. Wspomniała, że o remont tego przejazdu zabiegała wspólnie z sołtysiem wsi Wojciechowo i radnym powiatu – Teodorem Grobelnym .

Odnosząc się do pytania radnej Barbary Pielucha dyrektor Komunalnego Zakładu Budżetowego odpowiedział, że o każdym poborze wody z hydrantów powinien być informowany, natomiast o tym przypadku nie był informowany (rozezna sprawę).

Co się tyczy pytania, z którym zwróciła się radna Ilona Smolarek dyrektor Gminnego Zespołu Ekonomiczno Administracyjnego Szkół powiedział, że udzieli radnej odpowiedzi na piśmie.

Na tym dyskusje zakończono.

Kończąc ten punkt porządku obrad Przewodniczący Rady odczytał treść pisma, z którym zwrócił się do Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych mieszkaniac Jaraczewa (dotyczy obowiązkowego stroju uczniowskiego w Szkole Podstawowej w Goli.

Poinformował również, że od mieszkańca wsi Rusko wpłynęły 2 pisma kierowane do Wojewody Wielkopolskiego za pośrednictwem Rady Gminy, jedno pismo do Samorządowego Kolegium Odwoławczego za pośrednictwem Rady Gminy oraz jedno pismo do Rady Gminy Jaraczewo (kserokopie tych pism zostanie przekazana radnym).

18. Wnioski podjęte na sesji.

Rada nie podjęła żadnego wniosku.

19. Zakończenie.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady podziękował obecnym za udział w tych obradach i o godz. 12.40 zakończył IX Sesję Rady Gminy Jaraczewo.

Jaraczewo, dnia 5 września 2011 r.

PRZEWODNICZĄCY RADY

Protokół sporządził:

Roman Skrzypczak

Elżbieta Wyremblewska